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F A R S K É   O Z N A M Y 

27. november – 3. december 2023 
 

Deň Liturgické slávenie čas Úmysly sv. omší 
P 27.11. féria  18:00  Miroslav 
U 28.11. féria    
St 29.11. féria  18:00  Mária a Milan Randa 
Št 30.11. Sv. Ondreja, apoštola, sviatok  18:00  Júlia a Jozef Kostúr a dcéra Marta 
Pi 1.12. O Najsvätejšom Srdci Ježišovom, vt.  18:30  z rodiny Filipkovej a Horvátovej 

S 2.12. O preblahoslavenej Panne Márii, vot.    7:30 Za Božie požehnanie a milosti pre Ružencové bratsvo 
pri kostole Sv. Martina 

N 3.12. Prvá adventná nedeľa    9:00 Za farnosť 

 Deti si po sv. omši môžete prísť po nálepky. 

 Teraz, po oznamoch bude vyložená Oltárna sviatosť pri ktorej bude obnova zasvätenia ľudského pokolenia 
Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovmu, za obvyklých podmienok môžeme získať úplné odpustky. 

 V štvrtok bude sv. omša večer o 18:00 hod., lebo je sviatok Sv. Ondreja, apoštola. 

 V piatok od 8:00 hod. budem chodiť k nahláseným chorým. V kostole spovedám od 17:00 hod. 

 V piatok bude detská sv. omša o 18:30 hod., na ktorú pozývam všetky deti, rodičov a st. rodičov, lebo o 17:00 
hod. sú v škole vianočné trhy. Úloha z piatku je: Prečo hlavne chodíme do kostola?  Vyhodnotenie je vždy 
v piatok na záver sv. omši. Po sv. omši pozývam deti na faru, kde budeme spoločne vyrábať Adventné vence. 
Prosím, doneste si potrebný materiál na výrobu vencov. 

 Na budúcu nedeľu bude zbierka na charitu.  

 Budúca nedeľa je Prvá adventná, počas sv. omše sa budú požehnávať adventné vence. Môžete ich doniesť 
pred oltár na požehnanie. 

 Hromadné spovedanie pred Vianocami bude v Podkoniciach v sobotu (16.12.) pred 3. adv. nedeľou od 9:00 
hod. do 11:00 hod.  

 Starostlivosť o kostol bude mať skupina č. 2. Kataríny Hošalovej. 

 Príspevky na kostol a zvonček môžete posielať aj na farský účet: SK91 0900 0000 0000 5018 0927. Zbierka 
na seminár z posledného týždňa bola 245€, zvonček na účet 10€, milodary pre potreby kostola na účet 800€. 
Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať. 

 Veľmi pekne ďakujem manželom Beňovým za povysávanie pavučín a prachu na stenách kostola. Nech vám 
to Pán Boh odplatí a požehná + 

 S veľkou radosťou vám oznamujeme, že po januárovej návšteve podkonických koledníkov Dobrej noviny u 
pani prezidentky nás počas blížiacich sa vianočných sviatkov čaká ďalšia veľká udalosť. Tentokrát spoločne s 
eRkom pripravujeme zahraničnú návštevu našich koledníkov vo Vatikáne. Počas piatich dní na prelome rokov 
navštívia a zakoledujú slovenským zástupcom vo vatikánskych úradoch a zúčastnia sa aj novoročnej omše s 
pápežom Františkom. Viac informácii prinesieme v priebehu decembra. 



 Naše KGŠM v Banskej Bystrici srdečne pozýva všetkých rodičov a žiakov piatych a deviatych ročníkov 
základných škôl na Deň otvorených dverí, ktorý sa uskutoční v utorok  28. novembra 2023 od 8.00 do 12.30 
hod. Návštevníkom budú poskytnuté všetky informácie o štúdiu na KGŠM; budú sa môcť zúčastniť 
vyučovania, budú si môcť prezrieť jednotlivé triedy, odborné učebne, telocvičňu, areál školy a internát a tiež 
uvidia rôzne ukážky zo záujmovej činnosti žiakov KGŠM. Tešíme sa na vašu návštevu!  

 Kňazský seminár sv. Gorazda v Nitre pozýva mladých mužov vo veku od 15 do 25 rokov na duchovnú 
obnovu, ktorá sa uskutoční v priestoroch kňazského seminára v dňoch od 8. do 10. decembra 2023. Viac info 
na nástenke. 

 Občianske združenie Cleopas aj tento rok organizuje v Dome Xaver v Badíne Adventný víkend s Bibliou – 
piatok až nedeľa (od 8. do 10.12.2023). Pôjde o biblicko-duchovné sústredenie, v úvode ktorého bude 
predstavený adventný obraz „Judita a Mária“ od akad. maliarky Dariny Gladišovej. V ostatných prednáškach 
a diskusiách sa budeme venovať témam a problematikám Markovho evanjelia, ktoré nás bude sprevádzať v 
nasledujúci liturgický rok „B“. Na záver bude prednáška od nigérijského kňaza aj o živote Cirkvi v Nigérii. 
Viac informácii na https://cleopas.biblica.sk/adventny-vikend-s-bibliou-2/  

 Týždeň Cirkvi pre mládež je tento rok 20.-26. novembra. Vrcholí dnes na Slávnosť Krista Kráľa (nedeľa 
26.11.2023) 38. svetovým dňom mládeže. Otec biskup Tomáš Galis pripravil v mene otcov biskupov list pre 
mladých, ktorý vám teraz prečítam. 

Martin Pečarka 
farský administrátor 


